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Apstrakt

Аpstrakt predstavlja skraćenu verziju postavljenog istraživanja/rada i ne treba da sadrži više od 150-250 reči. Koristite kratke, direktne i jasne rečenice. Predstaviti značaj, kontekst, metodologiju i ciljeve/rezultate rada. Ako je traženo da se apstrakt dopuni ili ispravi, dati unapređen apstrakt.
Ključne reči: navedite 3-5 ključnih reči

1. Uvod

Imenovanje fajla rada uraditi po pravilu „dobijen broj_PrviAutorPrezimeIme“. Dobijen broj je dat u naslovu obaveštenja o prihvatanju apstrakta. Na primer, 076_NikolicPetar. Fajl završnog rada podneti u .docx (tj. WORD) formatu (nikako samo u .pdf formatu).
Konferencijski rad može biti napisan u različitim tipovima naučnog rada, kao što su: pregledni rad, argumentativni esej, uporedno istraživanje ili IMRD rad. Ovim se ne zatvara mogućnost rada po nekog drugom stilu pisanja rada. Pri tome, voditi računa da rad ima između 6 i 14 stranica.
2. Naslov poglavlja

Dužina rada: Najveća dužina rada je izmenjena u odnosu na ranije dato i može ići do 14 stranica, pri čemu radovi moraju zbog preloma imati parni broj strana (na primer, 6, 8, 10, 12 ili 14 stranica). Ovo je urađeno zbog novog okvira lista (C5 veličina), čime se postiže 25.000 znakova bez razmaka (without spaces). 

Tehnički uslovi: 

· Vrsta slova: Times New Roman,

· Veličina slova: 11 tačaka (pt),

· Prored (spacing): 1.2, obostrano poravnanje (justified)
· Margine: Top 2.5 cm; Bottom 2.5 cm; Left 2 cm; Right 2 cm.

Navode u tekstu dati prema APA stilu pisanja. Mogu se koristiti i direktan navod (Milanović i Perić, 2016) i indirektan navod – „Milanović i Perić (2016) su napomenuli …“. Svi navodi moraju imati odgovarajuće reference u spisku referenci.
Ne koristiti fusnote za navođenje. Fusnote (podnožja) su moguće, ali su namenjene samo preko potrebnim razjašnjenjima i dopunama. U skladu sa ovim dati najviše 5 fusnota, pri čemu fusnote ne bi trebale biti duže od četiri reda.

3. Naslov poglavlja

Konferencijski rad je uređen u poglavlјa sa naslovom sa podebljanim slovima i označena rednim brojevima. Podebljana slova koristiti samo za naslove, a za potrebe isticanja reči u samom pasusu koristiti (sa merom!) velika slova ili italik slova.  Usled dužine rada dati samo poglavlјa prvog reda (redni brojevi: 1., 2.,…). 
Taksativno navođenje pod tačkama je moguće, kao i pod rednim brojevima. Izbegavati druge znakove za navođenje. Redne brojeve koristiti sa zagradom, poput:

1) Prvi model;

2) Drugi model;

3) Treći model.

4. Naslov poglavlja

Tabele u naučnom radu ne pretvarati u slike, već dati u matičnom obliku. Za tabele koristiti istu veličinu slova kao i u osnovnom rukopisu, a pre same tabele dati naslov istom veličinom slova (11 pt). Preporučuje se izbegavanje dugačkih i širokih tabela. Na primer: 

TABELA 1: Broj pozitivno ocenjenih lokacija po istraživanim gradovima

	Br.
	Mesto

istraživanja
	Broj ispitanih

lokacija
	Pozivno ocenjene lokacije

(sa udelom u %)

	1.
	Beograd
	66
	25 (38%)

	2.
	Novi Sad
	23
	11 (48%)

	3.
	Niš
	27
	11 (41%)


Slike i drugi grafički prilogi (karte, planovi, dijagrami, grafikoni, šeme, algoritmi)  su za preporuku prilikom pisanja naučnog rada, ali koristiti ih sa merom. Preporuka je da se uključi do 6 grafičkih priloga u rad i da oni ne zauzimaju više od 1/3 prostora u samom rukopisu. Sve priloge dati po pravilu u rezoluciji ne manjoj od 300 dpi. Takođe preporuka da se u samom tekstu da napomena za sliku koja je sa datim delom tematski povezana. Na primer, „Istraživana tačka sa najvećim brojem ispitanika u Beogradu je bila na Trgu Terazije (Sl. 4).“
Uz svaki grafički prilog dati obavezno se daje i prateće objašnjenje (caption) ispod. Ono uključuje i izvor, odnosno autora priloga (dati u zagradi). Ukoliko postoji više međusobno srodnih priloga, oni se mogu dati u jednom redu, po modelu ispod. Kod grafičkih priloga poštovati centralno postavljanje i drugačiji razmak između pasusa: za prilog (sliku) 9 tačaka (pt) pre i 6 tačaka (pt) posle slike. Za objašnjenje ispod 6 tačaka (pt) pre i 6 tačaka (pt) posle objašnjenja. Na primer:  
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Sl. 1-2: Velika aula zgrade Tehničkog fakulteta u Beogradu: slika iz prizemlja (levo; izvor: www.arh.bg.ac.rs) i sa drugog sprata (desno; autor: A. Branković, 2020)
5. Zahvalnica

Odeljak sa zahvalnicom nije obavezan. Ukoliko se daje, postavlja se kao sasvim kratko, pretposlednje poglavlje, ispred spiska referenci. To je mesto gde se ukratko zahvalјuje onima koji su pomogli i podržali tokom proces istraživanja i pisanja, npr., ustanove ili lica koja su finansijski, kadrovski ili organizaciono omogućili pisanje rada ili sprovođenje istraživanja i ispitivanja na osnovu kog je on postavljen. Dato u slučaju konferencijskih radova obično uklјučuje stručne zahvalnice (a retko lične).

6. Spisak referenci

Reference se daju abecedno po APA stilu pisanja > pogledati: Publication Manual of the American Psychological Association (7th edition). Sve reference koju su date skraćeno u tekstu moraju se sadržati u spisku referenci. Težiti da referenci ne bude mnogo – preporuka za 10-15 referenci. Ukoliko su reference izvorno na ćirilici, dati ih azbučnim redom posle latiničkih referenci.
Primeri referenci po APA stilu su:

(Članak u časopisu sa DOI indikatorom)

· Lachner, A., Backfisch, I., Hoogerheide, V., & Renkl, A. (2020). Timing matters! Explaining between study phases enhances students’ learning. Journal of Educational Psychology, 112(3), 841-853. https://doi.org/10.1037/edu0000396. 

(Onlajn novine)

· Petrović, K. (2021, 29. oktobar). Nova onlajn kultura u vreme KOVID-19 pandemije: izazovi i mogućnosti. Večernje Novosti. https://www.vecernjenovosti.com/41500849.
(knjiga pod autorstvom) 
· Jovanović, V., i Mitrović, A. (2018). Uticaji postsocijalističke urbanističke misli na balkanski urbanizam u trećem milenijumu. Beograd: Građevinska knjiga. 
(Poglavlje u monografiji)

· Zeleke, W. A., Hughes, T. L., & Drozda, N. (2020). Home–school collaboration to promote mind– body health. In C. Maykel & M. A. Bray (Eds.), Promoting mind–body health in schools: Interventions for mental health professionals (pp. 11–26). American Psychological Association. https://doi.org/10.1037/0000157-002.
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