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На основу члана 40. Статута Унивезитета у Београду - Архитектонског факултета  и предлога департмана Факултета, 

Наставно и научно-уметничко веће Факултета је, на седници одржаној дана 15. септембра 2020. године, донело 

О Д Л У К У

O ИЗМЕНАМА И ДОПУНАМА ПОСЛОВНИКА
о раду Наставно  и научно-уметничког већа 

Универзитета у Београду-Архитектонског факултета
Члан 1.

Члан 9.    Пословника о раду Наставно  и научно-уметничког већа Универзитета у Београду-Архитектонског факултета (у даљем тексту: Веће), мења се и гласи:

„Члан 9.

Седница  Већа заказује се електронским путем.

У позиву за седницу мора бити означен дан, час и место одржавања седнице и предлог дневног реда, са прилозима или образложењем.

Позив за седницу доставља се члановима Већа најмање пет дана пре одржавања седнице, електронском поштом.

Изузетно, обавештење о времену одржавања седнице и дневном реду може се доставити и у краћем року, при чему је председник Већа дужан да на почетку седнице образложи такав поступак.

Када изузетно важни и хитни случајеви налажу да се седница Већа сазове и одржи без одлагања, а већина чланова Већа због посебно оправданих разлога не може да присуствује седници, председник Већа може одлучити да се седница Већа одржи, а да одсутни чланови Већа гласају електронским путем. 

Дневни ред седнице Већа заказане у складу са ставом 5. овог члана, унапред утврђује председник Већа, и о тако утврђеном дневном реду се не гласа, нити се он може мењати.
Када није могуће обезбедити физичко присуство чланова Већа, председник Већа може одлучити да се одржи електронска седница Већа. Услови и начин одржавања електронске седнице дати су у члановима 21а. и 21б. овог пословника.
О одлуци донетој путем електронског гласања председник Већа на првој наредној седници информише Веће о детаљима гласања.“

Члан 2.

Иза члана 21. додаје се нови члан 21а. који гласи:

„Члан 21а.
Електронска седница Већа је седница која се сазива и одржава путем интернета, преко платформи за електронску комуникацију за састанке и за гласање, односно електронском поштом, без физичког присуства чланова Већа.

О врсти платформе (софтверског алата) за одржавање електронске комуникације и гласања одлучује Веће посебном одлуком.
За потребе одржавање електронске седнице сви чланови и органи Већа дужни су да користе факултетску адресу електронске поште, која је повезана у јединствену дописну групу. Свака пошта у дописној групи мора да буде видљива свима који у њој учествују.

На електронској седници се не може одлучивати о доношењу или промени Статута, Пословника о раду Већа, избору чланова Савета, декана, продекана и руководилаца департмана. 

Позив за одржавање електронске седнице члановима Већа, на њихове адресе електронске поште, упућује председник Већа најмање пет дана пре почетка одржавање електронске седнице. 

Позив за електронску седницу мора да садржи датум одржавања електронске седнице, образложење за одржавање електронске седнице, тачке дневног реда са предлогом одлука и потребним прилозима за сваку одлуку појединачно, електронски контакт за учешће на заказаној седници (конференцијском састанку) и електронски контакт за гласање о предложеним одлукама.“

Члан 3.

Иза члана 21а. додаје се нови члан 21б. који гласи:

„Члан 21б.

Чланови Већа су у обавези да се у заказано време укључе у електронску седницу (састанак). 

Председник Већа стара се да сви чланови Већа буду у могућности да се укључе у расправу, у сарадњи са администратором електронске седнице.

Администратор електронске седнице је лице које је оспособљено и стара се да се електронска седница несметано технички одвија.

По завршетку расправе о предложеним одлукама члан Већа гласа са „за”, „против” или се уздржава од гласања. Резултат гласања одређује се помоћу одабраног софтверског алата. О резултатима гласања председник Већа упознаје чланове Већа по завршетку гласања.

О току електронске седнице саставља се записник који се усваја на првој наредној електронској седници или редовној седници Већа.

На питања у вези одржавања електронске седнице која нису уређена чланом 21а. и 21б. примењују се одредбе које се односе на седнице Већа које се не одржавају електронским путем.“

ДЕКАН
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Доставити:

1 х руководиоцима Департмана,

1 х Архиви Већа и

1 х Архиви. 

